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1. (2 body) Spoctéte integral
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2. (2 body) Spoctéte integral
o0 6—2772'90
/ dx
o (22 4+ 1)

-2z
I‘S X S(Z)=;_,(:’L.w Po’(na 0,i;-¢ mdsobmosti 1.

-”x(x +1)

\\'3.3|

L R

- gog0to0y

Ss 21 Res($(2); -¢) - Ss Ss 1§48

3

—— :u_\o 8

=
h I
opaémna' obeh

Pé( O lezi ma R ; Mmusime ho obcst.



@ - Vnauz'é{.(m Jordamovho lemmatu pre zdporm/z' Fol/w/y dostavame b, d=-2T<0 a

2= Pe':‘ i te [’N;O]:

= 1 N =) iz .
Mo~ g (o) Tow 0 Jweae 0

-2z -2z 52
e . -.l= [k = e
Pes(z(z-z;)(zu.) : L) l"m 2(z-() -2

2 opaémna’ obeh
PeS(Z(Z-C)(z”;) | O -2 1 S‘é(z)dz = 'eq,:v& stg;d(‘g,;‘:rr)oz1- o
=€ i i
= -Tee™=-I-T » I =-‘H'L(1-e,1
=

Vi.dfmelie Lm{eam'( Vnas'ie/ ma'o{zo-komplexmna' = Imie%mrl vieme "rozérhmit “

-00 Yoo



